



中共洛阳市委机关报

2014年1月9日 星期四 农历癸巳年十二月初九



晴天间多云 -5℃~7℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14617期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

——1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

在北京庆丰包子铺,洛阳一家人有幸亲身感受了习近平总书记的朴实亲民作风,至今回忆起来仍激动不已——

偶遇总书记 如沐春风里

本报记者 戚帅华

2013年12月28日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平走进北京市西城区庆丰包子铺月坛店就餐,来到群众中间。10多天过去了,当天偶遇总书记的洛阳市民袁君亮父子,回忆起来仍心潮澎湃。

偶遇:吃午饭见到总书记

“我的心情到现在还激动着哩,谁能想到在包子铺会遇到总书记啊!”昨日,仍在北京探亲的袁君亮接受电话采访时,仍然觉得有点恍如梦中。

袁君亮今年65岁,退休前是洛阳广播电视台职工,他的儿子袁飞大学毕业在北京工作。2013年12月28日那一天,袁君亮和老伴正住在儿子家。

袁君亮说,当天上午,他们一家五口去北京市月坛北街的月坛大厦体检,结束后到北京市西城区庆丰包子铺月坛店吃午饭。

行至包子铺门口时,他看到从一辆面包车上下来一行人,袁飞一眼认出其中一人是习近平总书记。

袁君亮说,当时是午饭时间,包子铺里点餐的人很多。总书记走进包子铺,径直走到点餐队伍的尾端排队。排在前面的人认出总书记后,热情地让他先买,但被总书记谢绝了。

总书记点完餐后,服务员要帮着端到餐桌上。习总书记说“我自己端吧”,然后端着盘子,来到了一张空桌子上用餐。

激动:总书记和小袁宝亲切合影

“更让我们想不到的是,习总书记不仅抱了抱我家小袁宝,还和他亲切合影。”袁飞说,吃饭时,不少人远远地拍照留念,不时有人过去向习总书记问好,总书记也不时亲切地回应着。

饭后,袁飞的儿子袁宝也跑到习总书记面前说:“习爷爷好!”习总书记笑着问:“你几岁啦?”“五岁零八个月!”“个子这么高,挺壮实嘛,来照个相吧!”说完,总书记亲切地把小袁宝揽到身边。袁飞赶紧拿出手机拍下几张照片。

后来,习总书记和小袁宝的合影被上传到了网上,小袁宝成了幼儿园里的“小明星”,不少教师和家长见到他都来跟他合影。

“小袁宝和习总书记的合影成了我们家的宝贝,亲戚朋友都来分享。”袁飞激动地说,这张合影弥足珍贵,习总书记和蔼的笑容给全家人留下了难以忘怀的印象。

感动:总书记平易近人亲如家人

那天回到家后,袁君亮父子一宿没睡,一直在回味偶遇总书记的欣喜和感动:总书记轻车简从,自己排队买单、端盘,亲切地和群众打招呼、拉家常,在群众中间是那样的自然平和,让人如沐春风……

袁飞回忆,习总书记的用餐时间只有半个小时左右。离开包子铺前,习总书记对包子铺的经理说:“包子很好吃,卫生也非常好。一定要重视食品安全。”

“习总书记非常亲切、随和。作为党和国家最高领导人,他心中不仅装着国家事、天下事,还装着咱老百姓的柴米油盐、衣食住行,我们十分感动!”袁君亮说,“虽然这次偶遇的时间很短,但感觉他亲切得就像自家人。”

反响:总书记朴实亲民树典范

昨日的《洛阳晚报》对此事进行报道后,在洛阳读者中引发强烈反响。

在政府机关工作的许巍说,作为党和国家最高领导人,习近平总书记外出调研轻车简从,并自己掏钱在街头包子铺用餐,与群众亲切交流,让我们感受到总书记浓浓的朴实亲民好作风。

“看到报纸上的报道和照片,更感亲切。”在国企工作的张亚军说,总书记自己排队买包子,端盘子,点餐家常普通。这种好作风,值得所有党员干部学习!

经营个体生意的曹羽说:“能这么近距离接触总书记,让人羡慕;总书记如此和蔼亲民,让人感动!”

我市与中国建材集团签署合作协议

联手打造洛阳高端玻璃制造基地

陈雪枫李柳身出席签约仪式并会见宋志平一行

本报讯(记者 李东慧)曾实现多项玻璃研发生产领域技术突破的洛玻集团,正通过搬迁改造项目,加快实现产业升级和结构调整。昨日,我市与中国建筑材料集团有限公司签署合作协议,联手打造洛阳高端玻璃制造基地。

市委书记陈雪枫,市委副书记、市长李柳身出席签约仪式,并会见了中国建材集团董事长、党委书记,中国医药集团董事长宋志平一行。

洛玻集团搬迁改造项目于2012年4月经国家发展改革委核准,核准建设内容为:日产600吨在线Low-E镀膜浮法玻璃生产线、日产500吨一窑四线超白压延玻璃生产线、日产150吨0.55毫米以下超薄浮法玻璃生产线,总部、技术中心搬迁等,建设地点为汝阳县产业集聚区。目前,日产600吨在线Low-E镀膜玻璃生产线已经建成。

协议约定,双方将支持洛玻集团通过搬迁改造,实现产业升级与结构调整,增强洛玻集团创新能力,保障国家核准项目及落地。为实现这一目标,中国建材集团将在洛阳实施洛玻集团搬迁改造建设项目,总投资不低于15.94亿元。中国建材集团将调配集团公司所属资源,在伊滨区建设电子玻璃加工项目,总投资5亿元,计划今年6月启动项目建设,争取3年内基本建成电子玻璃项目基地。中国建材集团还将在3年内建设一窑四线超白玻璃项目或总投资与之相当的高档玻璃项目。我市将为洛玻集团在电子玻璃加工产业的发展方面提供支持。

合作协议签订前,陈雪枫、李柳身会见了宋志平一行。陈雪枫对中国建材集团、中国医药集团对洛阳经济发展做出的贡献表示感谢。他说,洛阳历史、文化、矿产、药材、生态等资源优势突出,科研院所数量多,科技人才密集,产业工人整体素质高,这些都为中国建材集团、中国医药集团在洛项目发展提供良好基础。希望中国建材集团和中国医药集团更多关注洛阳,在原有玻璃、水泥等领域合作基础上,进一步利用洛阳生态、中药材等资源,在医疗制药、养生度假、康复养老等领域寻找合作项目,推动双方合作向更深层次、更广领域发展。洛阳市委、市政府将进一步优化发展环境,营造更加诚信的发展环境,全力支持中国建材集团、中国医药集团在洛建设更多产业基地,实现互利共赢。

宋志平表示,中国建材集团、中国医药集团高度重视与洛阳的合作,将以此次合作协议签署为契机,继续加大投资力度,支持洛玻集团产业转型升级,尽快将洛阳打造成高端玻璃制造基地。同时,中国建材集团、中国医药集团将积极在新型建材、中药制药等领域开拓与洛阳新的合作空间,为洛阳经济社会发展做出新的更大贡献。

昨日下午,宋志平还受邀围绕国有企业改革的思考与实践等问题,在我市作专题报告。

中国建材集团党委副书记、纪委书记郝振华,中国建材集团副总经理郭朝民,中国建材集团总经济师周国洋,中建材股份副总裁、洛玻集团董事长彭寿,市领导尚朝阳、宋殿宇、侯俊义、王敬林、雷雪芹等参加上述活动。

洛玻集团转型发展的重要里程碑——

日产600吨在线Low-E镀膜玻璃生产线点火投产

本报讯(记者 李东慧)昨日上午,洛玻集团转型发展的重要里程碑——日产600吨在线Low-E镀膜玻璃生产线项目,在汝阳县产业集聚区正式点火投产。

中国建材集团董事长、党委书记,中国医药集团董事长宋志平,市委副书记、市长李柳身为项目投产点火。

日产600吨在线Low-E玻璃生产线是洛玻搬迁改造的重点项目,也是目前国内技术水平最高、装备水平最先进的高档节能玻璃生产线。该项目总投资6.2亿元,年产优质浮法玻璃350万重箱,实现年销售收入超3亿元,配套余热发电实现年供电量2800万千瓦时。

李柳身致辞时表示,项目点火投产标志着洛玻集团整体搬迁迈出坚实一步,也再次点燃了洛玻集团结构调整和战略转型的创新之火、希望之火,必将引领我市玻璃产业转型升级发展。(下转02版)

项目建设进行时

白马集团纺织搬迁项目3月建成投产

昨日,在洛阳白马集团纺织搬迁升级改造项目新厂房内,技术人员正在安装调试纺织机械。

该项目位于孟津华阳产业集聚区,占地108亩,是我市四大搬迁改造项目之一。项目一期投资5亿元,采用国内外先进的纺纱技术和设备,主要生产棉纱、棉布、混纺纱、混纺布等新型纱线和织物,今年3月全面投产后,可年产棉纱7000吨,年产高档服装用布及家纺用布1800万米,安置劳动力约500人。

记者 梅占国 特约记者 郑战波 摄



多一些未雨绸缪 少一些亡羊补牢

全市安全生产暨信访稳定工作电视电话会议召开

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,我市召开安全生产暨信访稳定工作电视电话会议,集中学习贯彻落实习近平总书记关于青岛黄岛经济开发区黄潍输油管线泄漏爆炸事故的重要讲话精神,安排部署春节前后及今后一个时期的安全生产和信访稳定工作。市委副书记、市长李柳身出席会议并讲话。

去年以来,我市安全生产和信访形势总体平稳。但是,小的安全生产事故不断,信访稳定压力增大。随着春节临近,各种隐患增多,做好安全稳定工作

难度进一步增加。

李柳身强调,各级各部门务必清醒认识当前安全稳定工作面临的严峻形势,始终把安全生产、信访稳定工作作为头等大事来抓,以安全保稳定,以稳定促发展。春节前,要对重点区域、重点行业、重点单位和重点部位进行一次全面检查,确保隐患排查到位、整改到位。各生产企业要加强节日期间在岗职工的安全教育,防止出现松懈情绪和节日期间突击生产、违章作业和冒险蛮干的错误做法。要按照“事要解决、情要考

虑、理要讲清、法要遵循”的工作原则,妥善解决好群众反映的实际问题。凡是政府投资项目,一律不得拖欠农民工工资。

关于安全稳定工作的组织领导和机制保障,李柳身强调要做到“五个到位”。一是领导重视到位。二是制度完善到位。三是责任落实到位。四是沟通配合到位。五是严格问责到位。李柳身强调,要强化事前追究,实现关口前移,多一些未雨绸缪,少一些亡羊补牢。在安全监管上要实行“零容忍”,坚决遏制重特大事故发生。要始终保持

“打非治违”的高压态势,对非法生产的一律关闭取缔,对导致责任事故发生的一律顶格处理。要坚持安全生产无禁区、安全执法无特区,绝不姑息迁就任何单位和个人,特别是对瞒报、谎报、迟报事故,险情发生后不立即撤人,或者盲目抢险导致灾害扩大的,不管牵涉到谁,都要一查到底,决不能用生命代价为监管失职买单。

会上,市委常委、政法委书记沈庆怀,副市长张世敏分别就全市信访稳定和安全生产工作作了部署。

改革是国企发展最大的红利

——央企“双料”掌门人宋志平纵论国企改革

03版



6 957650 419482